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MOTIVACIA
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ANATOMIA POHYBOVEHO SEGMENTU
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TVORBA MODELU-GEOMETRICKE DATA

magneticka rezonancia




TVORBA KONECNOPRVKOVEHO MODELU CHRBTICE




TVORBA KONECNOPRVKOVEHO MODELU CHRBTICE

* Tvar podstavy tela stavca moze byt’ opisany
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BIOMECHANICKY MODEL STAVCA

Chrupkovita dosticka
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BIOMECHANICKY MODEL STAVCA
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MODEL CELEJ CHRBTICE




TVORBA MODELU HRUDNEHO KOSA

Prirodzeny kubicky spline je interpolaéna C? spojita krivka
skladajuca sa z usekov 3. stupna.
Majme dané body P,,P,,...,P.. i-ty usek krivky (i=0...n-1) je dany takto:
Q.(t)=at>+bt?+ct+d,
Chceme, aby krivka prechadzala danymi riadiacimi bodmi. Usek Q, teda
bude zacinat’ v bode P, a koncit’ v bode P, ,.Teda:
Q;(0)=d;=P;
Q(l)=a+b+c+d=P,,
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TVORBA MODELU HRUDNEHO KOSA
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LAMEHO ROVNICE

LIAV, +(ﬂ,+ﬂ)8£o|ivx7+bi —0
X.

v — vektor premiestneni

b, - zloZky vektora sily posobiacej na jednotku objemu
o - Poissonovo ¢islo

E — Youngov modul pruznosti

Lamého konstanty: kortikalna kost’ 12 000
1= E spongidzna kost’ 10
2(1+o) Endplate — kost’ 12 000
E Endplate - chrupavka 24
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OKRAJOVE PODMIENKY

Rovnomerné zat’azenie:

Sedenie alebo statie vzpriamene

Okrajove podmienky:

Vi(X,y,2) =0
v, (x,y,2) =0 —~z=0
v,(X,y,z) =0

p=F/plocha (horna podstava stavca)




Napatia

* Vnutorné sily generuju mechanické napatie.
* von Missesove napatia — napatia potrebné na zmenu tvaru
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Premiestnenia
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